



సాయి సూర్య
తెలుగు దిన పత్రిక
www.saisuryaa.com
T/TG/2024/1225/9690/1229

రండి.. అక్షరాలన్ని,
అనుకున్న దిద్దంగా రాద్దాం
సూర్య
జిల్లా, మండల మలయ నియోజకవర్గాల
వాకిలి రిపోర్టర్లు కావాలనుకుంటున్నారా? అయితే..
99493 60937,
9100900931

సంపుటి : 01 సంచిక : 05 ఎడిటర్ : పాలగోని రాజేష్ సోమవారం, జనవరి 27, 2025 , పేజీలు - 8 వేల 4/-



హైదరాబాద్, జనవరి 26: ప్రజా పాఠశాల భాగంగా రైతు భరోసా, రైతు ఆత్మీయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ వంటి నాలుగు సూతన సంక్షేమ కార్యక్రమాలను కొడంగల్ శాసనసభ నియోజకవర్గం నుంచి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేడు రాష్ట్రానికి అంకితం చేశారు. నారాయణపేట జిల్లా కోస్తా మండలం చంద్రవంశ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఈ సంక్షేమ పథకాలను పలువురు

ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్నాం

చంద్రవంశ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో రేవంత్ రెడ్డి

అధికారంలోకి రావడం ద్వారా ముఖ్యమంత్రి ఈ సంక్షేమ పథకాలను లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మాటను తాము నిలబెట్టుకున్నామని అన్నారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రం ఇవ్వని రీతిలో ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని, అదే విధంగా కొత్త పథకాలు అమలు చేస్తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ఉచిత విద్యుత్ పథకం మొదలైంది కాంగ్రెస్

ఈ వేడుక మన రాజ్యాంగ విలువలను కాపాడుతుంది: ప్రధాని మోదీ



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 26: దేశ ప్రజలందరికీ ప్రధాని మోదీ గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ రోజు మనం మన అద్భుతమైన గణతంత్ర వారొక్కోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నాం. ఈ రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించడం ద్వారా మన అభివృద్ధి ప్రయాణం ప్రజాస్వామ్యం, గౌరవంతోపాటు బక్యతగా దేశ అభివృద్ధి ప్రయాణం సాగిలా మార్గాన్ని రూపొందించిన మహనీయులందరికీ నివాళులర్పిస్తున్నాం. ఈ వేడుక మన రాజ్యాంగ విలువలను కాపాడుతుందని, బలమైన, సంస్కృతమైన దేశాన్ని నిర్మించే దిశగా మన ప్రయత్నాలను బలోపేతం చేస్తుందని ఆశిస్తున్నాం అంటూ ఎక్స్ వేడిగా పోస్ట్ చేశారు. 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు ఇండోనేషియా అధ్యక్షుడు ప్రబోవో సుబియాలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము నాయకత్వంలో న్యూఢిల్లీలోని కర్ణాటక పబ్లిక్ రిపబ్లిక్ డే కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది.

మండలానికి ఒక గ్రామం లోనే ఓట్లడిగారా?

భట్టి విక్రమార్కుపై కేటీఆర్ షైర్



హైదరాబాద్, జనవరి 26: డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కుపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. రేషన్ కార్డు రైతు భరోసా, ఆత్మీయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు పథకాలను మండలానికి ఒక గ్రామాన్ని యూనిట్ గా తీసుకుని నాలుగు పథకాలను అమలు చేస్తామని భట్టి చేసిన వ్యాఖ్యలపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మండలానికి ఒక

గ్రామంలోనే మీ కాంగ్రెస్ మ్యూనిసిపాలిటీ పంచారా అని నిలదీశారు. మండలానికి ఒక గ్రామంలోనే మీ గ్యారెంటీ కార్డులు ఇచ్చారా? మండలానికి ఒక గ్రామంలోనే మీ ఎన్నికల ప్రచారం చేశారా? మండలానికి ఒక గ్రామంలోనే ప్రజలను ఓట్లడుమని అడిగారా? మండలానికి ఒక గ్రామంలోనే ఓట్లు వేస్తే అధికారంలోకి వచ్చారా అని భట్టి విక్రమార్కును కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. నాడు "అందరికీ అన్నీ..." అని.. నేడు "కొందరికే కాన్నీ..." పేరిట మభ్యపెడితే నాలుగు కోట్ల తెలంగాణ మీ నయం చంద్రవంశ క్షమించడని హెచ్చరించారు. ఎన్నికలప్పుడు.. రాష్ట్రంలోని ప్రతి మండలం.. ప్రతి గ్రామంలోని.. ప్రతి ఇంటి.. అబద్ధపు హామీలను ఊడరగొట్టి.. "వన్ ఇయర్" తరువాత "వన్ విలేజ్" అనడం ప్రజలకు వెన్నుపోటు పొడవడమే అని మండిపడ్డారు.



గవర్నర్ చేతుల మీదుగా 13 మంది అధికారులకు ప్రభుత్వ అవార్డుల ప్రధానం

హైదరాబాద్, జనవరి 26: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ప్రజా పాలనతో పాటు పలు కార్యక్రమాలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించడంలో విశేష కృషి చేసిన 13 మంది అధికారులకు గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ ప్రత్యేక పురస్కారాలను అందజేశారు. నేడు పరేడు గ్రౌండ్ లో జరిగిన రిపబ్లిక్ వేడుకల లో ఈ అవార్డు లు ప్రధానం చేశారు. 1. విక్రమ్ సింగ్ - ఆడిషనల్ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్, హైదరాబాద్, 2. ముషారఫ్ ఘరాఖీ-చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, 3. అనురాగ్ జయంతి-జోన్

100వ ప్రయోగానికి ఇస్రో సిద్ధం..!

ప్రయోగ వేదికపైకి జీఎస్ఎల్వీ 15ఎఫ్ రాకెట్..!



శ్రీహరికోట, జనవరి 26: ఈ విషయాన్ని సోషల్ మీడియా 'ఎక్స్' ప్లాట్ఫామ్ పేర్కొంది. ప్రయోగం సందర్భంగా కౌంటడౌన్ అనే మూడు రోజుల కంటే తక్కువ సమయం మాత్రమే మిగిలి ఉందని ఇస్రో పేర్కొంది. జీఎస్ఎల్వీ-ఎఫ్ 15 రాకెట్ ఎన్ఎస్-02 ఉపగ్రహాన్ని భూస్థిర లక్ష్యలో ప్రవేశపెడు తుందిని పేర్కొంది. షార్లోని రెండో లాంచ్ ప్యాడ్ నుంచి ప్రయోగం చేపట్టనున్నట్లు తెలిపింది. ఈ ఉపగ్రహం సెకండ్ జెనరేషన్ శాటిలైట్ కాగా.. ఎన్ఎస్-01 ఉపగ్రహాన్ని 29 మే 2023న ఇస్రో నింగోలోకి పంపింది. ఇది ఎన్ఎస్-02 ఉపగ్రహం ఎన్ఎస్ఎస్ సిరీస్ లో రెండో ఉపగ్రహం. ఎల్1, ఎల్5, ఎస్ బ్యాండ్ లో నావిగేషన్ పేలోడ్లను.. అలాగే తొలితరం ఉపగ్రహం ఎన్ఎస్ఎస్-01లో ఉన్నట్లుగానే సీబ్యాండ్ లో రేజింగ్ పేలోడ్స్ ఉంటాయి. నావిక్ అనేది భారతదేశ స్వతంత్ర ప్రాంతీయ నావిగేషన్ ఉపగ్రహ వ్యవస్థ. భారతీయ అంతరిక్ష పరిశోధనా సంస్థ మరో మైలు రాయికి చేరుకునేందుకు సిద్ధమైంది. జనవరి 29న శ్రీహరికోటలోని సతీష్ ధావన్ స్పేస్ సెంటర్ నుంచి వందో ప్రయోగం చేపట్ట నున్నది. జీఎస్ఎస్-ఎఫ్15 రాకెట్ ను నింగోలోకి పంపనున్నది. ఈ రాకెట్ ద్వారా ఎన్ఎస్ఎస్-02 ఉపగ్రహాన్ని భారత్ స్పేస్ లోకి పంపనున్నది. అయితే, జీఎస్ఎస్-15 రాకెట్తో ఎన్ఎస్ఎస్ ఉపగ్రహం అనుసంధాన ప్రక్రియ పూర్తయ్యిందని ఇస్రో ఆదివారం పేర్కొంది.



రాష్ట్రాల హక్కులను హరించే అధికారం కేంద్రానికి లేదు : ఎమ్మెల్యే కవిత

హైదరాబాద్, జనవరి 26: నిన్న కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ మాట్లాడుతూ.. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఒక్క ఇల్లు కూడా మంజూరు చేయమని అన్నారు. ఇది రాష్ట్రాల హక్కులను హరించడమేనని ఎమ్మెల్యే కవిత అన్నారు. ఆదివారం తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్లో భారత రాజ్యాంగం పై తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన సెమినార్లో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడారు. ఫెడరల్ స్ఫూర్తికి విరుద్ధంగా కేంద్రం పనితీరు ఉందన్నారు. కింది స్థాయిలో పథకాలు అమలు చేయాలింది రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు. కానీ, భాగ్యతాయుతమైన కేంద్ర మంత్రి పదవిలో ఉండి మీకు ఒక్క ఇల్లు కూడా ఇవ్వమని అని మాట్లాడుతున్నారు. రాజ్యాంగంలో ఉన్న ఫెడరల్ స్ఫూర్తి ఏమైనట్లు అని సూటిగా ప్రశ్నించారు. బండి సంజయ్ వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని తెలిపారు. కేంద్రంలో ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా రాష్ట్రాల హక్కులను హరించే అధికారం వాటికి లేదని స్పష్టం చేశారు. రాహుల్ గాంధీ రాజ్యాంగాన్ని పట్టుకొని తిరుగుతున్నారు.

'ఇందిరమ్మ'ను హేళన చేస్తే చూస్తూ ఊర్కోం: పొన్నం



హైదరాబాద్, జనవరి 26: స్వర్ణీయ ప్రధాన మంత్రి ఇందిరాగాంధీపై అవాకులు చెబుతుంటే వేల వేల చూస్తూ ఊరుకునేది లేదని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ హెచ్చరించారు. ఆదివారం గాంధీభవన్ లో జాతీయ పతాకా విష్కరణ అనంతరం మంత్రి పొన్నం మాట్లాడుతూ గృహనిర్మాణాలకు సంబంధించి కేంద్రం నిధుల మంజూరు విషయంలో కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై మంత్రి పొన్నం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బండి సంజయ్ ఇంట్లో నుంచి డబ్బులు ఇవ్వడం లేదు. ఇందిరమ్మ పేరు పెడితే డబ్బులు ఇవ్వరా.. ఎలా ఇవ్వరో మేము చూస్తామని ఆయన అన్నారు. ఇందిరమ్మపై అవహేళనగా మాట్లాడితే ఊరుకునేది లేదు, ఇందిరాగాంధీని నాడు అటల్ బీహారి వాజ్ పేయి కాశీమాతతో పోల్చిన విషయాన్ని మరువరాదన్నారు. గత పది నెలల కాలంలో జీవన్ముత్యం రూ. 37 వేల కోట్లు కేంద్రం వనూలు చేసింది, కేంద్రం తెలంగాణకు ఇచ్చింది ఎంత అని ఆయన ప్రశ్నించారు. డీన్ దయాల్ అంతోష్ కర, డీన్ దయాల్ గృహ జ్యోతి పంటి పేర్లు పథకాలకు ఎందుకు పెట్టారు, వాళ్లు ఏమైనా దేశం కోసం ప్రాణత్యాగం చేసారా అని మంత్రి పొన్నం నిలదీశారు.

చూముసూరు వద్ద ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం - ఏడుగురు మృతి

హైదరాబాద్, జనవరి 26: వరంగల్ జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఆదివారం చూముసూరు వద్ద భారత్ ప్రెజ్ లో పంప్ సమీపం రైలు పట్టాల లోడుతో వెళ్తున్న లారి అదుపుతప్పి ఆటోను ఢీ కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో రైలు పట్టాలు ఆటోపై పడ్డాయి. దీంతో ఆటోలో ప్రయాణిస్తున్న ఏడుగురు మృతి చెందారు. మరో ఆరుగురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. మృతుల్లో ఇద్దరు మహిళలు,



శౌర్యచక్ర అవార్డు గ్రహీత కుక్కుడుపు శ్రీనివాస్ గ్రామస్థుల అభినందనలు



సూర్య సూన్స్ హైదరాబాద్ ప్రతినిధి: గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా వరేడ్ గ్రౌండ్ లో గవర్నర్ చేతుల మీదుగా కేంద్ర హోం మంత్రి పతకాలను అందుకున్న పోలీసు సిబ్బందిని డైరెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్ డాక్టర్ జితేందర్ అభినందించారు. నల్గొండ జిల్లా మర్రిగూడ మండలం యరగండ్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన కుక్కుడుపు శ్రీనివాస్ శౌర్యచక్ర అవార్డు ను అందుకున్నారు. శ్రీనివాస్ సాధించిన ఈ ఘనత తమ గ్రామం పేరును నిలబెట్టినది గ్రామస్థులు ఆరునను అభినందించారు.

ఘనంగా గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



తుర్రయంజాల్, జనవరి 26 (సూర్య సూన్స్): 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలలో భాగంగా ఆదివారం తుర్రయంజాల్ మున్సిపల్ లో ఘనంగా జరిగాయి. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో డైరెక్టర్ పుల్ రెడ్డి అనురాధ రాం రెడ్డి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, రాజ్యాంగంను రచించిన మహనీయుల సేవలను ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తుంచుకోవడం నైతిక బాధ్యత అన్నారు. పుర స్వచ్ఛతకు పాటు పడుతున్న పలువురు పౌరిశుర్లు సిబ్బందికి, వారి సేవలను గుర్తిస్తూ, సన్మానం చేశారు. కౌన్సిలర్లు టోక్లూ రవీందర్ రెడ్డి, నారని కవిత శేఖర్ గాడ్.మేఠరి అనురాధ రెడ్డి, డి. ఈ బిక్రపతి, ఆర్.వో శ్రీనివాస్, పి. ఈ. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, శానిటరీ ఇన్ స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, టి. పి. సి. సి కార్యదర్శి కొత్త కుర్మ శివ కుమార్, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విరాట్ విశ్వకర్మ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



ఇబ్రహీంపట్నం, సూర్య టుడే సూన్స్ ప్రతినిధి 26 76వ గణతంత్ర దినోత్సవం పురస్కరించుకొని ఇబ్రహీంపట్నంలోని శ్రీశ్రీశ్రీ విరాట్ విశ్వకర్మ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన జాతీయ జెండాను ప్రస్తుత సంఘం అధ్యక్షుడు కాసోజు శ్రీనివాస్ చారి జెండా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. డాక్టర్ అంజెద్దర్ అందించిన రాజ్యాంగాన్ని ప్రతి పౌరుడు తెలుసుకొని ఆచరించాలన్న అవసరం ఎంతైనా ఉందని అన్నారు. ప్రజల్లో జాతీయత భావం పెంపొందించుకోవాలని, అక్షరాస్యతతోనే దేశ అభివృద్ధి జరుగుతుందని శ్రీనివాస్ చారి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షుడు మదుపోజు మహేష్ చారి, ప్రధాన కార్యదర్శి రావకొండ సుధాకర్ చారి, కార్యదర్శి సర్వీజు నాగరాజ్ చారి, కోశాధికారి-1 శంకజీ బాల బ్రహ్మచారి, కోశాధికారి-2 గౌరవ మాజీ అధ్యక్షులు కాసోజు కోట చారి, కొల్లొజు వెంకటాచారి, గన్నోజు శ్రీనివాస్ చారి, గౌరవాధ్యక్షులు పసునూరి బిక్రపతి చారి, సీరోజు రామాచారి, రావకొండ కృష్ణమాచారి, విశ్వకర్మ ఐక్య సంఘం మండల అధ్యక్షులు కాసోజు వీరాచారి, విశ్వకర్మ సంఘం సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.

విద్యాదాయిని పాఠశాలలో ఘనంగా 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



చందూర్ జనవరి 26 (సూర్య టుడే): గట్టుపల్లె మండల కేంద్రములో కాలూరాం ఘుర్కా విద్యా దాయిని విద్యాలయం పాఠశాల లో ఘనంగా గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల యాజమాన్యం, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ముగిసిన యరగండ్లపల్లి వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ సీజన్ -1

- యువత లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకోవాలి..
- క్రమశిక్షణ, అంకితభావంతో కృషి చేస్తే ఏ రంగంలోనైనా విజయం ఖాయం
- విద్యా, క్రీడా రంగాల్లో యువతను ప్రోత్సహించడమే తన లక్ష్యం
- యువజన నాయకుడు, సామాజిక కార్యకర్త వల్లం సంతోష్ యాదవ్



మల్లగూడ, సూర్య సూన్స్ : యువత లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకుని క్రమశిక్షణ, అంకితభావంతో కృషి చేస్తే విజయం తప్పకుండా దరిచేరుతుందని యువజన నాయకుడు, సామాజిక కార్యకర్త వల్లం సంతోష్ యాదవ్ అన్నారు. మండలంలోని యరగండ్లపల్లిలో శ్రీ ముత్యాలమ్మ రియల్ ఎస్టేట్ ఆధ్వర్యంలో 2 రోజుల సుంచి వైబీఎల్ వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ ను నిర్వహించారు. ఆదివారం ఈ సందర్భంగా సంతోష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ యువతను విద్య, క్రీడా రంగాల్లో ప్రోత్సహించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నానని గ్రామంలోని యువత యువకులు అవకాశాన్ని అందిస్తున్నారని కోరారు. ఎన్ని ఇబ్బందులు ఎదురైనా యువతకు కావలసిన మెటీరియల్ ను అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. రాజకీయంగా, ఉద్యోగాలపరంగా ఎదిగిన వారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు సాగాలన్నారు.

నిర్వహించారు. ఆదివారం ఈ సందర్భంగా సంతోష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ యువతను విద్య, క్రీడా రంగాల్లో ప్రోత్సహించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నానని గ్రామంలోని యువత యువకులు అవకాశాన్ని అందిస్తున్నారని కోరారు. ఎన్ని ఇబ్బందులు ఎదురైనా యువతకు కావలసిన మెటీరియల్ ను అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. రాజకీయంగా, ఉద్యోగాలపరంగా ఎదిగిన వారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు సాగాలన్నారు.

ఘనంగా కార్తీయ పాఠశాలలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



తుర్రయంజాల్, సూర్య సూన్స్ : 76 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా తుర్రయంజాల్ మున్సిపల్ పరిధి కేంద్రములోని కార్తీయ పాఠశాలలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల డైరెక్టర్ బి.పావని జాతీయ జెండాను ఎగర చేశారు. ఈ ఆమెమాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు 76 వ గణతంత్ర దినోత్సవ చు భాగాంక్షలు తెలియజేశారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను స్మరించుకుని వారి ఆదర్శాలకు పునరంకితం కావాలని విలువునిచ్చారు. భారత రాజ్యాంగంలోని విలువలు చాటుకోవాలన్నారు. స్వాతంత్ర్యం కోసం మన జాతీయ పోరాటానికి స్ఫూర్తి ఇచ్చిన నత్తం, ఆహింస, శాంతి, సంఘి భావం, సాంఘిక సౌభ్రాతృత్వం గొప్ప ఆదర్శాలకు తిరిగి అంకితం చేసే రోజుగా గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నామని వివరించారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు చేసిన పలు కార్యక్రమాలు చూపరులను ఆకట్టుకున్నాయి. అనంతరం ఆట పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ప్రిన్సిపాల్ ప్రవీణ్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను పాల్గొన్నారు.

ఆకట్టుకున్నాయి. అనంతరం ఆట పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ప్రిన్సిపాల్ ప్రవీణ్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు భావిభారత పౌరులుగా ఎదగాలి

- యువజన నాయకుడు, సామాజిక కార్యకర్త వల్లం సంతోష్ యాదవ్
- యరగండ్లపల్లి ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు సాఫ్ట్ డ్రెస్, షూస్ అందజేశే
- సంతోష్ యాదవ్ ను సన్మానించిన ఉపాధ్యాయులు



మల్లగూడ, సూర్య సూన్స్ : విద్యార్థులు క్రమ శిక్షణతో చదువుకొని భావిభారత పౌరులుగా ఎదగాలిని యువజన నాయకుడు సామాజిక కార్యకర్త వల్లం సంతోష్ యాదవ్ అన్నారు. 76 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని ఆదివారం యరగండ్లపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుకుంటున్న 60 మంది విద్యార్థులకు రూ. 60 వేల విలువచేసే సొంత నిధులతో సాఫ్ట్ డ్రెస్ (టీ షర్ట్, ప్యాంట్స్), షూస్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సంతోష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ పేదరికం చదువుకు భారం కాదని వాటన్నింటినీ అధిగమించి శ్రద్ధతో చదువుకోవాలన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుకునే విద్యార్థుల శిక్షణలో ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. ఇప్పటికే కష్టపడి చదువుకొని తల్లిదండ్రులకు, గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని విద్యార్థులను కోరారు. చదువులో రాణించే విద్యార్థులకు తన వంతు సహకారం ఎప్పటికీ ఉంటుందని అన్నారు. భవిష్యత్తులో యరగండ్లపల్లి హై స్కూల్ ను రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలగా మార్చేందుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల బృందం సంతోష్ యాదవ్ ను సన్మానించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయుల బృందం, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అన్నారు. భవిష్యత్తులో యరగండ్లపల్లి హై స్కూల్ ను రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలగా మార్చేందుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల బృందం సంతోష్ యాదవ్ ను సన్మానించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయుల బృందం, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

